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Lot No. Description Starts at Sold for

1

Six Hornby O-gauge Goods Wagons: R157 No. 1 4-wheel Crane 

Truck; R174 No. 1 4-wheel Side Tipping Wagon "McAlpine"; R177 

NE No. 1 4-wheel Open Wagon; R167 No. 1 4-wheel Lumber 

Wagon; R152 NE No. 1 4-wheel Cattle Truck; and R170 4-wheel 

Passenger Brake Van. Good/very good in fair/good boxes. (6)  

($100–$200)

$60 $90

2
Hornby O-gauge Home and Distant Semaphore Signal. Fair/good.  

($40–$60)
$30 $45

3

Hornby O-gauge Track and Accessories: twelve Straights, good in 

fair box; two loose Straights, good; six Curves, good in fair box; 

four loose Curves, good; thirty-four Track Connectors, fair/good; 

Set of LH & RH Points, fair/good in fair box; No. 1 Level Crossing, 

good in good box; and Buffer Stop, good in wrong box. Good in 

good box. (12+)  ($50–$100)

$40 $50

4
Strong (Australia) diecast O-gauge Level Crossing. Good/very 

good.  ($20–$40)
$15 $20

5
Mettoy O-gauge 5617 tinplate Station. Very good in fair box.  

($40–$60)
$40 $45

6

Strong (Australia) O-gauge diecast & tinplate NSW Destination 

Sign. Some paint loss on tinplate, generally good/very good.  

($40–$60)

$30 $60

7

Hornby O-gauge No. 501 clockwork 0-4-0 Locomotive & Tender, 

LMS matte maroon. Tested and runs well. With original key and 

four lamps in a vintage Laxettes tin (for smooth running). One 

splasher on side of loco slightly bent, otherwise both very good, in 

good boxes.  ($100–$150)

$100 $100

8
O-gauge wooden Pullman Coach "Marguerite", possibly Leeds. 

Good.  ($80–$120)
$50 $80

9
ACE Trains O-gauge GWR Buffet Car. With sealed packet of 

destination boards. Excellent in excellent box.  ($200–$250)
$150 $150

10

Four USA-made O-gauge tinplate items: clockwork Locomotive, 

motor works but winder missing, fair/good; Tender to match "New 

York Central, one axle missing, one coupling missing, fair; Open 

Wagon "CRI&P Rock Island", somewhat squashed, poor; and 

Caboose "New York Central", couplings missing, fair.  (4)  

($60–$100)

$40 Passed in

11

Two Hornby O-gauge M Series 4-wheel Pullman Coaches: 

"Aurelia" and "Marjorie". Much paint loss and rust, poor. (2)  

($40–$60)

$20 Passed in

12
Marklin O-gauge Brake Van. Has been modified with the addition 

of a heavy-duty motor. Very good.  ($100–$200)
$80 $80

13
ACE Trains O-gauge Q Class E/5 0-6-0 Locomotive & Tender, SR 

533 green. Boxed as new.  ($500–$750)
$340 Passed in

First Monday Toy Auction Page 1 of 23March 2015



Lot No. Description Starts at Sold for

14

Bassett-Lowke O-gauge BR 4-4-0 Locomotive & Tender No. 

41109, black. Converted from clockwork to electric. Very good.  

($500–$1000)

$400 Passed in

15
Hornby O-gauge M Series 4-wheel Pullman Coach "Aurelia". Some 

paint loss and rust, fair.  ($20–$40)
$10 Passed in

16

Collection of Hornby Railways OO Model Catalogues: Nos. 24, 25, 

26, 27, 31, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47 & 

48; plus a selection of Instructions and Price Lists. Good/very 

good. (20+)  ($40–$60)

$10 $70

17
Twenty-four items of HO/OO-gauge Rolling Stock. Some parts 

missing, ranging from poor to fair. (24)  ($40–$80)
$20 $45

18
Hornby Railways OO-gauge R307 NSWR Diesel Locomotive No. 

42202. Very good in fair box with one end torn.  ($60–$100)
$40 $70

19

Hornby Railways O-gauge R332 Intercity XPT Set: R370 HST 

Power Car; R371 HST Dummy Power Car; and R426 BR Intercity 

Mk III Coach. Plus four R743 Coaches. All as new in excellent 

boxes. (5)  ($300–$400)

$200 $300

20
Hornby Dublo 4051 WR Corridor Brake Coach. Good/very good in 

good box.  ($70–$100)
$75 Passed in

21
Hornby Dublo GWR bogie Passenger Brake Coach. Good/very 

good.  ($70–$80)
$75 Passed in

22
Hornby Dublo 3-rail N2 0-6-2 Tank Locomotive LMS No. 6917. 

Very good.  ($200–$300)
$200 Passed in

23
Hornby Dublo 4051 WR bogie Corridor Brake Coach. Very good in 

good box.  ($50–$100)
$50 Passed in

24
Hornby Dublo 4060 WR bogie Open Corridor Coach. Very good in 

good box.  ($50–$100)
$50 Passed in

25
Three Hornby Dublo bogie Brick Wagons. Fair/good. (3)  

($50–$80)
$30 Passed in

26
Hornby Dublo 2-rail 4-6-2 Locomotive & Tender "City of London". 

Good.  ($300–$400)
$240 Passed in

27
Three Hornby Dublo LNER bogie Passenger Brake Coaches. 

Some paint loss and scuffing, fair. (3)  ($60–$80)
$50 Passed in

28
Hornby Dublo 2-rail 4-6-2 Locomotive & Tender "Barnstaple". Very 

good in fair box.  ($250–$350)
$240 Passed in
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29

Ten Hornby Dublo 2-rail Track items: 2701 incomplete box of 

eleven Straights; 2719 box of twelve large radius Curves; 2728 

Manual LH Point; 2731 Electric RH Point; 2740 set of two half 

section double track Isolating Curves; 2741 set of three half 

section single track Isolating Curves; two 2746 Electric 

Uncouplers; 2751 Manual LH Point; and 2752 Electric RH Point. All 

very good in boxes ranging from fair to good. (10)  ($80–$120)

$60 Passed in

30

Two Hornby Dublo BR bogie Passenger Coaches: 4062 Corridor 

1st, very good in good box; and 4053 Open Corridor Brake/2nd, 

very good in wrong box.  (2)  ($100–$150)

$80 Passed in

31
Hornby Dublo 4073 BR bogie Sleeping Car. Very good in fair/good 

box.  ($60–$100)
$60 Passed in

32
Hornby Dublo 2-rail No. 2224 4-8-0 Locomotive & Tender. Very 

good in fair box.  ($300–$400)
$240 Passed in

33
Hornby Dublo 4076 6-wheel Passenger Brake Coach. Very good in 

fair box.  ($60–$100)
$50 $80

34
Three Hornby Dublo bogie Corridor Coaches: two Passenger Cars 

and a Restaurant Car. Fair, one in fair box. (3)  ($40–$60)
$30 $30

35
Hornby Dublo 3-rail D1 Turntable. Very good in poor box.  

($70–$100)
$70 Passed in

36
Hornby Dublo BR 8F 2-8-0 Locomotive & Tender No. 48073. Very 

good.  ($300–$400)
$240 Passed in

37

Hornby Dublo D12 bogie Corridor Coach. Some rust on wheels, 

otherwise very good, in fair box with flaps missing one end.  

($30–$50)

$20 Passed in

38
Hornby Dublo 4062 BR bogie Open Corridor Coach. Very good in 

good box.  ($50–$100)
$50 Passed in

39
Hornby Dublo 4048 BR Restaurant Car. Good in fair/good box.  

($50–$100)
$50 Passed in

40

Three Hornby Dublo BR bogie Passenger Coaches: 4052 Corridor 

Coach; 4053 Corridor Brake Coach; and 4062 Open Corridor 

Coach. Very good in good boxes. (3)  ($50–$80)

$40 $45

41
Six Hornby Dublo 3-rail tinplate 4-wheel High Side Wagons. Very 

good. (6)  ($60–$100)
$30 $40

42
Hornby Dublo 2/3-rail 4211 WR Export Open Corridor Coach. 

Excellent in excellent box.  ($60–$100)
$50 Passed in
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43
Two Hornby Dublo bogie Corridor Coaches: "The Talisman", 

fair/good; and Brake Coach, fair in fair box.  (2)  ($40–$60)
$30 $30

44
Six Hornby Dublo 3-rail tinplate 4-wheel High Side Wagons. Very 

good. (6)  ($60–$100)
$30 Passed in

45
Hornby Dublo 2/3-rail 4210 BR Export Open Corridor Coach 1st 

Class. Excellent in very good box.  ($60–$100)
$50 Passed in

46
Hornby Dublo 2/3-rail 4213 Export BR Open Corridor Coach 2nd 

Class. Excellent in excellent box.  ($60–$100)
$50 Passed in

47

Six Hornby Dublo 3-rail tinplate Wagons: two LMS High Side 

Wagons; two Insulated Meat Vans; and two Brake Vans. Good. (6)  

($60–$100)

$30 $45

48
Hornby Dublo 2/3-rail 4401 TPO Mail Van. Slight dulling on roof. 

Very good/excellent in very good box.  ($30–$60)
$20 $20

49
Hornby Dublo D12 bogie Corridor Coach. Very good in fair box with 

flaps missing one end.  ($30–$50)
$20 Passed in

50

Four Hornby Dublo bogie Coaches: two Corridor Coaches; Open 

Corridor Coach; and Restaurant Car. Restaurant car missing two 

axles, all otherwise fair/good, one in good box. (4)  ($40–$60)

$30 $30

51

Six Hornby Dublo 4-wheel Wagons: two plastic Vans; three plastic 

High Side Wagons; and plastic High Side Owners Van. Mixture of 

2-rail & 3-rail. Very good. (6)  ($60–$100)

$30 $40

52

Hornby Dublo 2/3-rail 4203 Export BR Corridor Coach Brake/2nd. 

Slight chip on edge of roof. Good/very good in good box.  

($60–$100)

$50 Passed in

53

Two Hornby Dublo LNER bogie Passenger Brake Coaches. One 

good, the other "Fair Maid" faded with much rust & paint loss on 

one side, poor/fair. (2)  ($40–$60)

$30 Passed in

54
Hornby Dublo BR Pullman Coach "Car No. 74". Good/very good in 

wrong box.  ($70–$100)
$70 Passed in

55
Hornby Dublo 4027 BR Pullman Brake Coach "Car No. 79". 

Good/very good in wrong box.  ($70–$100)
$70 Passed in

56

Hornby Dublo Pullman Coach "Aries", renamed "Phoenix". With 

Wrenn metal wheels, weathered roof. Good/very good in wrong 

box.  ($60–$100)

$60 Passed in

57
Hornby Dublo 4035 Pullman Coach "Aries". Good/very good in 

good box.  ($70–$100)
$70 Passed in
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58
Hornby Dublo 2/3-rail 4186 Export Pullman Coach No. 7. Excellent 

in excellent box.  ($60–$100)
$50 Passed in

59

Six Hornby Dublo tinplate 4-wheel Wagons: two Flat Wagons with 

Cable Drums; Horse Float; and three Tank Wagons. Mixture of 2-

rail & 3-rail. Very good. (6)  ($60–$100)

$30 $60

60

Six Hornby Dublo 4-wheel Wagons: five plastic Cattle Wagons; 

and tinplate Horse Float. Mixture of 2-rail & 3-rail. Very good. (6)  

($60–$100)

$30 $50

61

Hornby Dublo 2335 Export 4-6-2 West Country Locomotive & 

Tender "Barnstaple" No. 34005. Very good/excellent in good box.  

($250–$350)

$200 $200

62
Hornby Dublo 4052 BR bogie Corridor Coach. Very good in good 

box.  ($50–$100)
$50 Passed in

63
Seven Hornby Dublo 3-rail 4-wheel diecast Flat Wagons. Very 

good. (7)  ($60–$100)
$30 $50

64
Hornby Dublo Class 20 BO-BO Diesel Locomotive No. D8017, 

green. Very good.  ($200–$300)
$170 Passed in

65
Two Hornby Dublo SR bogie Corridor Coaches: 4054 Coach; and 

4055 Brake Coach. Very good in fair/good boxes. (2)  ($80–$120)
$60 $80

66
Hornby Dublo BR Class 20 CO-CO Diesel Locomotive, green. 

Good.  ($180–$560)
$150 Passed in

67

Seven Hornby Dublo tinplate 4-wheel Wagons: four 2-rail 10 Ton 

Long Vans; and three 3-rail Brick Wagons. Very good. (7)  

($60–$100)

$30 $40

68

Two Hornby Dublo SR bogie Corridor Coaches: 4054 Coach; and 

4055 Brake Coach. Good/very good in good boxes. (2)  

($80–$120)

$60 $100

69

Two Hornby Dublo SR bogie Corridor Coaches: 4054 Coach; and 

4055 Brake Coach. Very good in fair/good boxes, one with torn 

flap. (2)  ($80–$120)

$60 $100

70
Hornby Dublo 3-rail BR N2 0-6-4 Tank Locomotive No. 69567. 

With nickel wheels. Very good.  ($150–$250)
$150 Passed in

71

Hornby Dublo SR Suburban Train: Power Car; two Coaches; and 

Trailer. Very good in good boxes (power car in wrong box). (4)  

($400–$600)

$400 Passed in

72

Three Hornby Dublo WR bogie Passenger Coaches: 4060 Open 

Corridor 1st; 4061 Open Corridor 2nd; and 4047 Composite 

Restaurant Car. Very good in good boxes. (3)  ($100–$150)

$80 $80
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73
Wrenn OO-gauge 2-6-4 Tank Locomotive LMS No. 2508. Very 

good/excellent.  ($200–$300)
$200 Passed in

74
Wrenn OO-gauge BR 8F 2-8-0 Locomotive & Tender No. 48073. 

With instructions. Excellent in very good box.  ($300–$400)
$260 Passed in

75
Wrenn OO-gauge BR 2-6-4 Tank Locomotive No. 80033. With 

instructions. Excellent in good box.  ($250–$350)
$240 Passed in

76
Exley OO-gauge GWR Passenger Brake Coach. Paint loss on 

roof, fair.  ($100–$150)
$90 Passed in

77
Trix OO-gauge 1180 LNER 4-6-2 Locomotive & Tender "Flying 

Scotsman". Excellent in fair box.  ($300–$400)
$280 Passed in

78
Marklin HO 3-rail 3152 BO-BO Electric Locomotive No. 1605. 

Boxed as new.  ($250–$350)
$200 Passed in

79
Marklin HO 2168A/46181 2001 Annual Club Car. Excellent in very 

good box.  ($100–$200)
$60 $60

80

German HO plastic bogie Passenger Coach "Postwagen 

Beleuchtet". Missing one buffer, roof slightly distorted. Good in 

good box.  ($40–$80)

$30 $30

81

Roco HO 2-rail Crocodile Electric Locomotive. In working order, 

one headlight detached, buffers missing. Overall very good.  

($150–$200)

$100 $100

82
Kato (Japan) 37-6442 HO GE AC4400CW Diesel Locomotive 

"BNSF". Boxed as new.  ($200–$300)
$100 $140

83
Broadway Limited Imports 688 HO GE AC6000 Diesel Locomotive 

"CSX 5016". Boxed as new.  ($150–$250)
$100 $100

84
Walthers HO Limited Run 7th Anniversary Box Car. With letter 

from Phil Walthers. Boxed as new with outer carton.  ($40–$80)
$30 Passed in

85

Three Athearn HO bogie Goods Wagon Kits (assembled): PRR 

Caboose; Burlington Refrigerator Car; and B&O Box Car (not quite 

assembled). Plus a Bachmann Great Northern bogie Caboose. All 

very good in good boxes. (4)  ($30–$60)

$20 Passed in

86

Craftsman Models HO brass bogie Louvre Van Kit (unassembled). 

With instructions, appears complete. Excellent in very good box.  

($30–$60)

$20 $20

87
Lima HO 309033 bogie Open Wagon "V/Line". Excellent in very 

good box.  ($30–$60)
$20 Passed in
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88
Lima HO 208042 CO-CO 44 Class Diesel Locomotive. Fair/good in 

good box.  ($80–$120)
$60 Passed in

89
Berg's HO No. 501 plastic Suburban Station Kit (unassembled). As 

new in sealed box.  ($30–$60)
$20 $25

90
Australian HO Bradfield Parcel Van. Possibly built from kit, poorly 

painted. Fair/good.  ($100–$200)
$70 Passed in

91
Powerline HO P601 bogie Hopper Wagon "Westrail". Excellent in 

very good box.  ($20–$40)
$10 $10

92
Lima HO 9322 bogie Sleeping Car "Railways of Australia". Good in 

fair box.  ($20–$40)
$10 $20

93
HO Kit pieces for a Goods Depot with Cranes, partially assembled. 

Very good/excellent.  ($20–$40)
$10 $18

94
Australian HO Parcel Van. Possibly built from kit, poorly painted. 

Fair/good.  ($100–$200)
$70 Passed in

95

HOn3 items: Quantity of 2-rail Track; 2-4-4T Locomotive, good; 

several items of Rolling Stock, poor and incomplete; and a quantity 

of bogies and other parts, fair.   ($100–$200)

$100 $100

96

Tinplate Train, similar to S-gauge. Includes battery-operated B&O 

Diesel Locomotive, poor; ATSF Box Car, some wheels and axles 

missing, poor; and B&O Caboose, fair.  (3)  ($20–$40)

$10 $22

97
Japanese tinplate pull-back clockwork Bullet Train Toy. Length 

approx. 180mm. As new in very good box.  ($20–$40)
$10 $40

98
Tinplate Tractor with Harrow. Overall length approx. 155mm. 

Excellent in excellent box.  ($30–$50)
$20 $20

99 Tinplate clockwork Lotus "27" Racer with Driver. Good.  ($30–$60) $20 Passed in

100
Bandai tinplate House Van (caravan). Some rust and dents, 

fair/good.  ($50–$100)
$30 Passed in

101
Kovap tinplate Steam Roller. With key. Excellent in good box.  

($50–$80)
$30 $30

102
Japanese tinplate friction-drive Greyhound Bus. Length 290mm. 

Some rust on roof, otherwise good.  ($40–$80)
$30 $45
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103
Tinplate friction-drive Double Decker Bus. Length 260mm. Very 

good in good box.  ($40–$60)
$30 Passed in

104
Tinplate friction-drive Airport Bus. Length approx. 370mm. Very 

good in very good box.  ($40–$80)
$30 $70

105

Three tinplate Vehicles: LHD friction-drive Ute, working; Tonka 

clockwork Racing Car, working; and Car Transporter Trailer only. 

Some rust and paint loss, poor/fair.  ($20–$40)

$10 $18

106
Nostalgie (Czech) "Old Timer" tinplate lever-action clockwork Car. 

Length 140mm. Excellent in good box.  ($40–$60)
$20 $22

107
Voiture tinplate friction-drive Volkswagen. Length 124mm. Very 

good in good box.  ($30–$60)
$20 $20

108
Two parts from tinplate clockwork Steam Rollers. Poor, has come 

apart and needs serious work.  ($20–$40)
$10 $14

109
Tinplate "Shell" Tanker. Length 260mm. Some rust and paint loss, 

fair.  ($30–$60)
$30 Passed in

110
Minic tinplate clockwork Ford Saloon. Motor missing, some rust 

and paint loss. Fair.  ($30–$50)
$10 $20

111

Minic tinplate clockwork Steam Roller. With original key, tested and 

working, has back-and-forth action. A little rust on roof, paintwork 

generally very good. Good in fair/good box.  ($60–$100)

$50 $60

112
Minic tinplate clockwork Drop-side Truck. Motor working but needs 

attention. Very good.  ($50–$100)
$50 Passed in

113
Minic tinplate clockwork Roadster, green. Tyres flat, fair/good.  

($40–$80)
$30 $40

114
Minic tinplate clockwork Ford Van "Royal Mail". Motor not working, 

some rust and paint loss. Fair.  ($50–$100)
$30 Passed in

115

Minic tinplate clockwork Tractor. Motor missing, paintwork good, 

tracks good. Overall good, in fair box with one flap missing.  

($50–$90)

$40 $50

116
Tri-ang diecast Racing Car. Length 180mm. One tailpipe missing, 

otherwise very good.  ($50–$100)
$30 Passed in

117
Winna (Australia) VW526 bakelite Car. Length 185mm. Very good.  

($150–$250)
$100 $300
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118 Winna (Australia) diecast Car. A little paint loss, good.  ($50–$100) $30 $30

119
Sixteen MC Toy "Mini Racer" diecast Vehicles. All boxed as new. 

(16)  ($30–$50)
$20 $22

120

Collection of eight Vehicles of various types from Corgi, Husky, 

Tomica and ERTL; plus two Star Wars Connect-A Kits. Ranging 

from poor to fair. (8+)  ($20–$40)

$10 Passed in

121

Three Corgi Cars: London Taxi; Volvo P1800 "The Saint"; Bertone 

Runabout Berchetta; plus a Rockets Golden Tune Up Key. Much 

paint loss, poor/fair. (4)  ($30–$60)

$30 Passed in

122

Book: "The Unauthorized Encyclopedia of Corgi Toys", Bill Manke, 

200pp soft cover, colour, 216mm x 279mm (Schiffer, 1997). Very 

good.  ($40–$60)

$30 $45

123
Corgi Commer 5-ton Van "Wall's Ice Cream". Good/very good.  

($40–$80)
$20 $40

124 Corgi Hillman Imp, dark blue. Good.  ($30–$60) $30 $30

125
Corgi 402 Ford Cortina Police Car. As new in very good box.  

($303–$60)
$20 $30

126
Corgi No. 161 Whizzwheel Commuter Dragster, maroon. Excellent 

in excellent box.  ($50–$100)
$40 $60

127
Corgi No. 162 Whizzwheel Quartermaster Dragster, green. 

Excellent in very good box.  ($80–$160)
$40 $60

128
Corgi Classics C867/2 Thorneycroft Beer Truck "Tooheys 

Pilsener". Very good in fair box.  ($20–$40)
$10 $14

129

Corgi No. 438 Land Rover 109" WB, metallic green. Missing 

canopy, tow hook broken, otherwise very good, in good box.  

($50–$100)

$40 $40

130 Vacant

131

Corgi 40406 "The Original Omnibus Company" Limited Edition 

1:76 scale diecast AEC Regent Bus "Oxford". First issue, with red 

roof. Boxed as new.  ($150–$190)

$120 Passed in

132

Corgi CC25908 "Last Routemaster" Limited Edition 1:50 scale 

diecast London Bus. On display plinth, with operating lights and 

sounds. Excellent in excellent box.  ($150–$200)

$120 Passed in
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133

Creative Master AUSBUS0001 Limited Edition 1:76 scale diecast 

Mercedes Benz 0405NH Sydney Bus "Bondi Beach 380". Boxed 

as new.  ($150–$200)

$120 Passed in

134

Corgi 44505 New World First Bus Model Series Limited Edition 

1:76 scale Duple Metsec Bodied Dennis Trident Bus "The 100th 

New Bus". Boxed as new.  ($50–$80)

$40 Passed in

135
Corgi 150 Vanwall Racing Car No. 3, green. Some paint loss, tyres 

intact, part of windscreen missing. Fair.  ($40–$60)
$20 Passed in

136
Corgi 152 BRM Formula 1 Racing Car No. 17, green. Paintwork 

good, tyres fair, overall good.  ($40–$60)
$20 Passed in

137
Corgi 97690 Ferrari 1962 Trophy Set of three Racing Cars. Limited 

Edition No. 1874 of 5000. Excellent in good box.  ($60–$90)
$40 $120

138
Corgi 151A Lotus Mark II Le Mans Racing Car No. 3, blue. A little 

paint loss, tyres intact. Good.  ($50–$80)
$30 Passed in

139
Corgi 153 Proteus Campbell Bluebird. A little paint loss, tyres 

good. Overall good/very good.  ($40–$80)
$30 Passed in

140
Lledo diecast & plastic Thrust SSC Richard Noble Supersonic 

Land Speed Car, gold. Very good.  ($30–$60)
$20 $35

141
Corgi 96955 Morris Mini Van "Corgi Classics 1994". Boxed as new, 

wrapped in original tissue paper.  ($50–$100)
$50 Passed in

142

Book: "Collecting Corgi Toys", Mike Richardson, 80pp soft cover, 

colour, 168mm x 241mm (Francis Josheph, 2004). Excellent.  

($40–$60)

$30 $30

143

Collection of eight Dinky and Corgi Vehicles of various types and 

sizes. Much paint loss, some tyres missing, poor/fair. (8)  

($30–$60)

$30 $30

144
Dinky Mechanical Horse and Trailer. Some rust and paint loss, 

fair/good.  ($40–$80)
$20 Passed in

145 Dinky Vanguard. Some paint loss, fair.  ($40–$60) $20 Passed in

146
Dinky No. 34 Bedford Loudspeaker Van. Some paint loss, rear 

tyres squashed, fair.  ($50–$90)
$30 Passed in

147
Dinky No. 211 Triumph TR7, red. Very good in fair/good box.  

($40–$80)
$30 Passed in
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148
Dinky No. 123 Princess 2200HL Saloon, bronze. Very 

good/excellent in good box.  ($60–$100)
$30 Passed in

149
Dinky No. 174 Ford Mercury Cougar, blue. Very good in fair/good 

box.  ($80–$120)
$80 $80

150
Dinky 146 Daimler 2.5lt V8, blue. Excellent in repro box.  

($40–$80)
$30 $50

151
Quiralu (France) diecast Jaguar XK140 Convertible, blue. Some 

paint loss, tyres intact. Good.  ($50–$100)
$30 $30

152
Dinky 138 Hillman Imp Saloon, green. Very good in good box.  

($40–$80)
$30 $50

153
Dinky 443 Tanker "National Benzene", yellow. Very good in poor 

box.  ($80–$140)
$50 $80

154
Dinky 1422 Ferrari F1 Racing Car No. 126, red. Very good in very 

good box.  ($80–$100)
$40 $60

155
Dinky 204 Ferrari 312P Racing Car No. 24, maroon with white 

doors. Very good in very good box.  ($80–$100)
$40 $70

156 Dinky Motor Patrol Boat. Some paint loss, fair/good.  ($20–$40) $10 $10

157
Dinky 264 RCM Patrol Car. Very good in fair box with one end torn.  

($60–$100)
$40 $60

158 Dinky 35C MG Midget, green. Fair/good.  ($60–$120) $50 $50

159
Dinky Toys Oldsmobile Sedan, grey. Repainted, with paint loss, 

tyres shot, missing centre windscreen pillar. Fair.  ($30–$60)
$20 Passed in

160
Dinky No. 200 Matra 630, blue. Excellent in fair box with two side 

flaps missing.  ($60–$100)
$50 $70

161
Dinky No. 202 Fiat Abarth 2000, red. Very good/excellent in very 

good box.  ($40–$80)
$40 $60

162 Dinky diecast Telephone Booth. Height 58mm. Fair.  ($20–$40) $10 $10
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163
Dinky 270 AA Motorcycle with Side Car and Rider. Poor/fair.  

($20–$40)
$10 Passed in

164

Dinky No. 43 RAC Patrol Motorcycle with Side Car and Rider. 

Length 45mm. Paintwork good, wheels good, one axle has been 

replaced. Fair/good.  ($40–$60)

$30 Passed in

165
Dinky Striker Rocket Launcher. A little paint loss, tracks good, no 

rockets. Good.  ($40–$60)
$30 $30

166
Dinky 6-wheel Thornycroft Rocket Launcher. Some paint loss, 

firing mechanism needs attention, good.  ($20–$40)
$10 Passed in

167
Dinky No. 151 6-wheel Covered Wagon. Some tyres cracked but 

none missing, paintwork good. Fair/good.  ($50–$100)
$40 Passed in

168
Dinky diecast German 50mm Anti-Tank Gun. Very good.  

($30–$60)
$20 Passed in

169 Dinky diecast 6PDR Anti-Tank Gun. Excellent.  ($40–$60) $30 $30

170 Dinky diecast 105mm Field Gun. Very good.  ($40–$80) $20 Passed in

171

Two Dinky diecast Gloster Meteor Jet Fighters. One with slight 

paint loss, good; the other with severe paint loss, decals rubbed 

off, poor/fair.   ($40–$60)

$30 Passed in

172
Dinky No. 60 diecast Empire Flying Boat "Cambria". Some surface 

rust, propellers intact. Fair/good.  ($100–$200)
$70 Passed in

173
Dinky 708 diecast Vickers Viscount BEA Airliner. Some paint loss, 

one propeller missing, otherwise good.  ($100–$200)
$50 Passed in

174
Dinky 70c diecast Viking Airliner. Much paint loss, propellers intact, 

fair/good.  ($60–$120)
$40 Passed in

175
Two tinplate & plastic Aircraft. One fair, one excellent. (2)  

($20–$40)
$10 $5

176

Aeroflyte 114 wooden Aircraft Kit (unassembled): Spitfire Mk XIV. 

With instructions, appears complete. Very good in fair box.  

($50–$100)

$50 $60

177 Vacant
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178

Matchbox "Sky Busters" Gift Set: SB20 Helicopter; SB23 Airliner; 

SB31 Boeing 747; SB36 Stealth; SB4 Mirage; SB27 Harrier; SB24 

F16; and Play Mat. As new in excellent box.  ($30–$60)

$30 $30

179 Vacant

180

Eight Matchbox "Sky Busters" diecast Aircraft: A10; National Parks 

Ski Plane; British Airways SST; two Russian Hind Helicopters; 

Piper Comanchee; and USAF F16. As new on sealed cards. (8)  

($80–$160)

$50 Passed in

181

Six Matchbox "Sky Busters" diecast Aircraft: Piper Comanchee; 

Thai DC10; Pan Am 747; Air France Airbus; Korean Air Airbus; 

and DHL Cessna. As new on sealed cards. (6)  ($60–$120)

$40 Passed in

182

Six Matchbox "Sky Busters" diecast Aircraft: Aeromexico DC10; Air 

France Supersonic; Lufthansa 747; Thai DC10; KLM 747; and 

Piper Comanchee. As new on sealed cards. (6)  ($60–$120)

$40 Passed in

183

Six Matchbox "Sky Busters" diecast Aircraft: Mission Chopper; two 

MiG 21; Lear Jet; Harrier; and A7 Corsair. As new on sealed cards. 

(6)  ($60–$120)

$40 Passed in

184
Six Matchbox "Sky Busters" diecast Aircraft: Harrier; Phantom; 

three F16A; and Mirage. As new on sealed cards. (6)  ($60–$120)
$40 Passed in

185

Seven Matchbox "Sky Busters" diecast Aircraft: Harrier; F14; F4; 

Search Plane; Transport Helicopter; Rescue Plane; and Cessna 

Jet. As new on sealed cards. (7)  ($60–$120)

$45 Passed in

186

Six Matchbox diecast Aircraft: Airlines of the World 737 with Pilot 

Clip; Northrop-Grumman B2; A10A; Red Arrows Jet; Lufthansa 

Airport Set; and Super Colour Changers. As new on sealed cards. 

(6)  ($60–$120)

$40 Passed in

187
Three Matchbox Mattel Wheels 5-packs: "Dare"; "Wings 'n' 

Water"; and "Airspeed". Boxed as new. (3)  ($30–$60)
$20 $20

188
Matchbox Models of Yesteryear YS38 1920 Rolls Royce Armoured 

Car. Excellent in as new box.  ($30–$50)
$20 $35

189

Five Matchbox Mattel Military Vehicles: Personnel Carrier; 

Mercedes Truck; Gun Bucket; No. 28 Stoat Armoured Car; and 

Field Gun. Very good/excellent. (5)  ($60–$80)

$30 Passed in

190
Three Lesney Military Vehicles: Land Rover; Personnel Carrier; 

and Breakdown Truck. Good.  ($50–$70)
$30 Passed in

191

Four Matchbox Military Vehicles: No. 28 Stoat Armoured Car; 

Series A Dump Truck; No. 30 Swamp Rat; and No. 54 Personnel 

Carrier. Very good. (4)  ($40–$80)

$20 $20

192

Five Matchbox Military Vehicles: No. MB32 Small Diorama of Guns 

& Soldiers; No. 54 Personnel Carrier; No. 38 Jeep; No. 113 

Abrams Tank; and Small Field Gun. Very good. (5)  ($40–$80)

$30 Passed in
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193

Five Matchbox Military Vehicles: Mercedes Truck; No. 53 Gas 

Tanker, trailer only; No. 25 Jeep; No. 54 Personnel Carrier; and 

Small Field Gun; plus a plastic Soldier. Ranging from good to very 

good. (5+)  ($40–$80)

$30 Passed in

194

Six Matchbox Military Vehicles: No. 30 Swamp Rat; No. 38 Jeep; 

two No. 70 Self-propelled Guns; No. 28 Stoat Armoured Car; and 

No. 32 Field Gun. All very good. (6)  ($40–$80)

$40 Passed in

195

Four Matchbox Military Vehicles: No. 75 Weasel Armoured Car; 

No. 20 Stoat Armoured Car; No. 54 Personnel Carrier; and No. 70 

Self-propelled Gun. Ranging from fair to good. (4)  ($20–$40)

$20 Passed in

196
Three Hot Wheels Military Vehicles: Gun Bucket; Mobile Gun; and 

Tank. All very good. (3)  ($20–$40)
$20 Passed in

197 Matchbox Battle Kings K116 Artillery Truck. Very good.  ($20–$40) $10 Passed in

198

Two Matchbox Militray Vehicles: No. 68 Austin Mk 2 Radio Truck, 

much paint loss, fair; and Weasel Armoured Vehicle, very good.  

(2)  ($10–$20)

$5 Passed in

199

Five Zylmax Tanks: T408 Tiger 1, excellent; T402 Chieftan, 

excellent; T401 M60 A1, excellent; T401 M60 A1, damaged tracks, 

fair; and T4033 King Tiger chassis only, poor.  (4)  ($30–$60)

$20 Passed in

200

Five Playart Military Vehicles: Personnel Carrier; US Jeep; 

Amphibious Jeep; Saladin Mk II  Armoured Car; and 2-wheel 

Trailer. All very good. (5)  ($30–$60)

$30 $30

201

Four Playart Military Vehicles: US Jeep; Saladin Mk II  Armoured 

Car; Schimmwagen; and Kubelwagen. US Jeep gun detached, 

otherwise all very good. (4)  ($30–$60)

$20 $20

202

Three Playart Military Vehicles: Scout Car; Schwimmwagen; and 

US Jeep. Jeep gun detached, otherwise all very good. (3)  

($30–$60)

$20 Passed in

203

Five Playart diecast Military Vehicles: M8 Armoured Car; US Jeep, 

windscreen broken; Saladin Mk II Armoured Car; Kubelwagen; and 

Amphibious Jeep. Very good. (5)  ($40–$80)

$30 Passed in

204
Four Mandico diecast Tanks. One has bent gun, ranging from fair 

to very good. (4)  ($30–$60)
$20 Passed in

205 Diecast Anti-Tank Gun. Very good.  ($30–$60) $20 Passed in

206 Solido diecast Field Gun. Excellent.  ($20–$40) $10 $12

207
Solido diecast Char SU-100 Tank. Missing hatch cover, otherwise 

very good.  ($30–$60)
$20 Passed in
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208

Three diecast Military Vehicles: T34 Tank, excellent; Corgi Juniors 

Daimler Scout Car, fair; and Tomica Mitsubishi Jeep, missing 

windscreen, good.  (3)  ($30–$60)

$20 Passed in

209
Eight Uniborn diecast & plastic Tanks. Length of each approx. 

100mm. Very good. (8)  ($30–$60)
$20 Passed in

210

Seven diecast & plastic Military Vehicles: Petrol Tanker; Cattle 

Truck; Coyote Jeep; Ford F100; 6-wheel Truck; Land Rover, 

missing bonnet; and Sedan Jeep. All good. (7)  ($40–$80)

$30 Passed in

211

Three Lone Star diecast items: two 25PDR Howitzers, fair; and 

Missile Launcher, missing wheels and missle, otherwise good.  (3)  

($50–$100)

$30 Passed in

212

Lone Star Small Mobile Fighting Unit: AA Gun; Searchlight Truck, 

missing searchlight, broken bracket; Anti-Tank Gun; and Armoured 

Car. Ranging from poor to fair. (4)  ($50–$100)

$40 Passed in

213
Lone Star diecast 25PDR Howitzer and Jeep, both desert sand 

colour. Very good. (2)  ($50–$80)
$30 $30

214 Crescent diecast 155mm Howitzer. Very good.  ($50–$100) $50 $50

215
Two Crescent diecast items: Field Gun; and 6-wheel Military Truck. 

Field gun has bent axle, otherwise both good. (2)  ($30–$60)
$20 $20

216
Two Crescent diecast 25PDR Howitzers. Both missing bases, one 

fair, one good. (2)  ($30–$60)
$20 Passed in

217 Three Crescent diecast Field Guns. Fair. (3)  ($30–$60) $30 $30

218
Three Crescent diecast 25PDR Howitzers. All missing bases, 

otherwise good. (3)  ($60–$120)
$30 Passed in

219 Vacant

220
Six mostly Britains diecast Field Guns. One has no tyres, one has 

wrong wheels & axles. Ranging from fair to good. (6)  ($30–$60)
$30 $50

221 Diecast 50mm Anti-Tank Gun. Very good.  ($40–$80) $30 Passed in

222
Britains diecast Field Gun. Length 90mm. Firing mechanism 

works, a little paint loss, wheels slightly bent. Fair.  ($20–$40)
$10 $20
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223 Britains Military Land Rover. Missing windscreen, fair.  ($30–$60) $30 Passed in

224 Four Britains diecast 25PDR Howitzers. Excellent. (4)  ($60–$120) $40 $45

225
Britains diecast 155mm Howitzer. Missing several parts, poor.  

($30–$60)
$20 Passed in

226
Britains post-war tinplate Army Ambulance. Missing driver's door, 

one rear door hinge broken, slight surface rust. Fair.  ($100–$200)
$60 $50

227
Three Britains diecast Military items: 4.7" Naval Gun; Daimler Mk II 

Scout Car; and Recoilless Field Gun. All good. (3)  ($50–$100)
$40 Passed in

228
Two Britains diecast 25PDR Howitzers. One has bent axle, on 

missing tyres, otherwise both good. (2)  ($60–$60)
$30 Passed in

229
Two Britains diecast 25PDR Howitzers. One good, one very good. 

(2)  ($30–$60)
$20 Passed in

230
Two Britains diecast Field Guns. One unpainted, good; the other 

missing trigger, shield bent, perished tyres, poor. (2)  ($30–$60)
$20 Passed in

231
Britains Four Horse Team with two Riders and Gun Limber. Fair.  

($100–$150)
$80 Passed in

232

Book: "The Great Book of Hollow-cast Figures", Norman Joplin, 

292mm x 280mm 342pp hard cover, colour (New Cavendish, 

1993). Very good.  ($100–$200)

$60 $60

233
Two diecast Mounted Soldier Figures, one with drum. Some paint 

loss, one drumstick missing. Fair. (2)  ($20–$40)
$10 $10

234

Book: "Model Soldiers in Colour", Roy Dilley & Philip Stearns, 

185pp hard cover, colour, 136mm x 198mm (Blandford, 1979). 

Fair.  ($30–$40)

$20 $20

235

Book: "The War Toys 1", R. Polaine & D. Hawkins, 246pp hard 

cover, colour, 298mm x 214mm (New Cavendish, 1976). Excellent.  

($80–$120)

$50 $60

236

Book: "Paper Soldiers", Edward Ryan, 528pp hard cover, colour, 

293mm x 278mm (Golden Age, 1995). Very good/excellent.  

($100–$200)

$60 Passed in

237
Lesney diecast miniature Coach and Team of Horses. Length 

115mm. Good.  ($30–$60)
$20 $24
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238 Ten Catalogues from Matchbox and others. Good. (10)  ($20–$40) $10 $10

239

Various Matchbox Vehicle Parts, including a bulldozer shovel, part 

of a tractor chassis, a hoist with cage, and some tyres. Fair/good. 

(9)  ($10–$20)

$10 Passed in

240

Three Matchbox Farm Vehicles: No. 65 CLASS Combine 

Harvester; No. 5 Massey Ferguson Combine Harvester 780 

Special; and No. 39 Ford Tractor. Some paint loss, some wheels 

and tyres missing. Poor/fair. (2)  ($20–$40)

$10 Passed in

241

Matchbox King Size No. K4 Fruehauf Hopper Truck and Trailer; 

plus extra Trailer. Some paint loss on cab, tyres all intact. 

Fair/good. (2)  ($30–$50)

$20 Passed in

242

Six Matchbox Vehicles: No. 10 Leyland Pipe Truck; No. 16 

Scammel Snow Plough; No. 17 Hoveringham Tipper; Superfast 

Wreck Truck; Superfast Big Banger, missing motor; and Jaguar 

XK 120. Fair/good. (6)  ($20–$40)

$10 Passed in

243
Twenty-five "Fastwheels" diecast Cars. All as new in excellent 

boxes. (8)  ($50–$80)
$30 $30

244

Set of Matchbox NASA Vehicles: Kenworth Prime Mover with Low 

Bed Trailer, carrying Helicopter; Tracking Vehicle; and Command 

Vehicle. Good. (5)  ($20–$40)

$10 $16

245 Collection of sixteen Matchbox Vehicles. Poor/fair. (16)  ($20–$40) $10 Passed in

246

Two Matchbox Commercial Vans: MB-38 Australian Collectors 

Model Limited Edition Ford Model A "Smiths Crisps"; and Heritage 

Transport Series No. 4 Ford Model T "PMG". Excellent in very 

good boxes. (2)  ($30–$60)

$20 $20

247
Matchbox No. 53 CJ-6 Jeep, red. Excellent in excellent box.  

($20–$40)
$20 $20

248
Eight Matchbox Moko EMPTY BOXES ONLY. Good. (8)  

($80–$140)
$50 $130

249
Matchbox No. 50 Commer Pickup Mk III. Some paint loss, good.  

($20–$30)
$10 Passed in

250
Matchbox No. 26 Foden Cement Mixer. Some paint loss, good.  

($20–$30)
$10 Passed in

251
Matchbox No. 57 Rola-matics Wild Life Truck. Very good in good 

box.  ($20–$40)
$20 $24

252
Collection of twenty-seven Matchbox Vehicles of various types and 

sizes. Ranging from poor to good. (27)  ($20–$40)
$10 $10
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253
Matchbox Kenworth Aerodyne Prime Mover with Trailer "Mitre 10". 

Good.  ($20–$40)
$10 Passed in

254
Matchbox Super Kings DAF Space Cab with Trailer and K92 

Rescue Helicopter. Good. (3)  ($10–$20)
$10 $10

255

Seven Matchbox King Size Vehicles: No. 13 Readymix Concrete 

Truck; No. 1 Hoveringham Tipper; K5 Foden Dump Truck; No. K2 

Scammell Heavy Wreck Truck; No. K12 Scammell Crane; No. 11 

Taylor Jumbo Crane; No. K23 Super Bulldozer; plus No. 11 small 

Taylor Jumbo Crane. Much paint loss, some tyres and tracks 

missing, poor/fair. (8)  ($40–$80)

$20 $20

256
Ten Matchbox Vehicles of various types. All boxed as new. (10)  

($30–$60)
$30 Passed in

257
Matchbox "40th Anniversary Collection" Boxed Set of five Vehicles. 

Boxed as new.  ($30–$60)
$30 Passed in

258
Matchbox Connectables "Crazy Limo's Inc." Car. As new on sealed 

card.  ($20–$40)
$10 Passed in

259
Twelve Matchbox "Action Lockups" Cars. With key that locks doors 

and wheels. As new on sealed cards. (12)  ($50–$100)
$30 Passed in

260
Twelve Matchbox Mattel Wheels Vehicles. All boxed as new. (12)  

($40–$80)
$30 Passed in

261
Four Matchbox "Connectables Micro" Sets. As new on sealed 

cards. (4)  ($40–$80)
$20 Passed in

262
Matchbox "Graffic Traffic" Gift Set. As new in excellent box.  

($20–$40)
$10 $40

263
Twelve Matchbox Mattel Wheels Vehicles. All boxed as new. (12)  

($40–$80)
$30 Passed in

264

Three Matchbox Cars: Mattel Wheels No. 19 Lamborghini 

Countach; Mattel Wheels No. 16 Ferrari F50; and MB47 Jaguar 

SS100. Excellent in good boxes. (3)  ($30–$60)

$30 Passed in

265

Two Matchbox Dinky Cars: DY16 1967 Ford Mustang Fastback, 

green; and DY7B 1959 Cadillac Coupe de Ville, pink/cream. Boxed 

as new. (2)  ($30–$60)

$20 $24

266

Three Matchbox MICA Vans: MB44 1921 Model T Ford "7th 

Convention 1992", as new in very good box with tear on flap; MB38 

Model A Ford "2nd Convention May 1994", boxed as new; and 

MB38 Model A Ford "11th Convention", boxed as new. Plus MB38 

EMPTY BOX ONLY "2nd N.A. M.I.C.A. Convention April 15th 

1989".  (3+)  ($60–$100)

$30 $90
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267
Twelve Matchbox Mattel Wheels Vehicles. All boxed as new. (12)  

($40–$80)
$30 Passed in

268

Matchbox Superkings K13-2 Transporter, missing rocket, 

otherwise good; Matchbox Superkings K-9 Fire Engine, fair; and 

Lucky (Hong Kong) plastic Formula 1 Racer, fair.  (3)  ($10–$20)

$5 $9

269 Vacant

270 Twelve Matchbox Cars. Boxed as new. (12)  ($50–$100) $30 Passed in

271
Two Matchbox Mattel Wheels 5-packs: "Construction Heroes" and 

"Fire Drenchers". Boxed as new. (2)  ($20–$40)
$20 Passed in

272

Two Matchbox MB44 MICA Model T Ford Vans: "3rd Convention 

1990", boxed as new; and "4th Convention 1991", boxed as new; 

plus MB38 EMPTY BOX ONLY "2nd Convention 1989", excellent.  

(3)  ($40–$80)

$20 Passed in

273
Two Matchbox Team Convoy Limited Edition Sets: "Pennzoil" and 

"Fingerhut". Boxed as new. (2)  ($20–$40)
$10 $12

274
Matchbox Australia Post Collector's Set of five Vehicles and a Post 

Box. Excellent in fair box.  ($40–$60)
$10 $10

275 Twelve Matchbox Cars. Boxed as new. (12)  ($50–$100) $30 $30

276
Matchbox Collectibles YCH11-M Ronald McDonald House Holden 

Ute. Boxed as new.  ($20–$40)
$15 $16

277
Matchbox YCH06M Ronald McDonald House 1920 Mack AC. 

Boxed as new.  ($20–$40)
$15 $22

278
Four Vehicles: two Cars; Tractor; and Racing Car, suit approx. HO. 

Good.  ($10–$20)
$10 Passed in

279

Four Bburago diecast Cars: 4108 Ferrari F40, red; 4175 Ferrari 

GTO; 4128 Ferrari F40, black; and 4122 Renegade Jeep; plus 

three Bburago Catalogues.  . (4+)  ($20–$40)

$20 Passed in

280
Bburago 0522 diecast 1954 Mercedes Benz 300SL, silver. Very 

good in fair box.  ($20–$40)
$10 $14

281

Four 1:43 scale diecast Racing Cars: Vitesse 653A 1991 Peugeot 

905; Ixo LMC028 Mazda 787B Le Mans 1991 No. 18; Ixo RAM025 

Skoda Octavia WRC Monte Carlo 2001 No. 12; and Ixo LMM003 

Audi R8 Le Mans 2001 No. 3. Excellent in very good boxes. (4)  

($30–$60)

$20 $26
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282

Five 1:43 scale diecast Racing Cars: Biante MB024 1:43 Ford 

Falcon AU Bathurst 2001; Minichamps 812572 BMW M1 Le Mans 

1981; Bang R211 Ferrari 512; Bang Ferrari Le Mans 1967 Muller-

Guichet No. 22; and Bang Ford Mk II Roadster Sebring 1966 No. 

1, red. Excellent in very good boxes. (5)  ($30–$60)

$20 $22

283
Two Minichamps (Germany) 1:43 scale Porsche 911 Racing Cars: 

016801 and 026800. Excellent in good boxes. (2)  ($120–$140)
$40 Passed in

284

Eight New Ray (China) 1:43 scale "City Cruiser Collection" 

Vehicles: 48503 1988 Volkswagen Golf Cabriolet; 48773 1967 

MGB; 48653 1994 Ford Mustang GT Convertible; 48833 Jaguar E 

Cabriolet; 48643 1989 Mustang GT Convertible; 48563 Alfa 

Romeo Giulietta Spider 1600cc; 48723 1995 BMW M3; and 48433 

Mercedes Benz 600 SL. Excellent in excellent boxes. (8)  

($20–$40)

$10 Passed in

285
Solido No. 1942 Land Rover Defender Rally, beige & white. Boxed 

as new.  ($60–$50)
$24 Passed in

286

Six Skid (Vitesse) 1:43 scale Limited Edition diecast Racing Cars: 

SKM107 Peugeot 206 WRC, No. 555 of 4500; SKM118 Mitsubishi 

Lancer EVO V1 Gr.N, No. 706 of 2000; SKM119 Hyundai Accent 

WRC "Castrol", No. 2242 of 5000; SKM155 Fiat Punto Kit Car, No. 

1424 of 2500; SKM185 Peugeot 206 WRC, No. 3642 of 5000; and 

V98106 Mitsubishi Carisma GT 1988, No. 2515 of 3500. Excellent 

in good/very good boxes. (6)  ($100–$200)

$60 Passed in

287

Two diecast Cars: Eidai (Japan) Ferrari Dino RS, missing doors, 

poor/fair; and Bburago 1:24 scale Lamborghini Countach, good.  

(2)  ($40–$60)

$20 Passed in

288

Three Paul's Model Art Minichamps diecast Formula 1 Racing 

Cars: No. 26 McLaren Mercedes MP 4/13 D. Coultard No. 7; No. 

28 McLaren Mercedes MP 4/14 D. Coultard  No. 2; and Benetton 

Renault B195 J. Herbert No. 2. Excellent in good plastic display 

cases. (3)  ($60–$80)

$40 Passed in

289
Selection of Matchbox and Days Gone Catalogues and other 

literature. All good.  ($20–$40)
$10 $12

290
Matchbox Dinky DYS17 1:43 scale 1939 Triumph Dolomite, red. 

Boxed as new.  ($20–$40)
$20 Passed in

291

Four Matchbox Dinky Cars: DY15 Austin A40 Van "Brooke Bond 

Tea"; DY15 Austin A40 Van "Dinky Toys"; DY24 1973 Ferrari Dino 

246 GTS; and 1958 Porsche 356A Coupe. As new in excellent 

boxes. (4)  ($30–$60)

$20 $26

292

Five Matchbox Dinky 1:43 scale Cars: DY3 1965 MGB GT, dark 

blue; DY12 1955 Mercedes Benz 300SL Gullwing, cream; DY14B 

Delahaye 145, maroon; DY26 Studebaker Golden Hawk, gold; and 

1939 Triumph Dolomite, red. As new in good boxes. (5)  

($50–$100)

$30 $50

293

Four Matchbox Dinky 1:43 scale Vehicles: DY4 1950 Ford E83W 

10cwt Van "Radio Times"; DY8 1948 Commer 8cwt Van, red; 

DY15 1953 Austin A40 "Brooks Bond Tea"; and DY9B 1949 Land 

Rover, red. As new in good/very good boxes. (4)  ($80–$120)

$20 $30
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294
Matchbox pewter 1936 Jaguar SS100 on wooden display stand. 

Excellent in good box.  ($20–$40)
$10 $12

295

Book: "The Yesteryear Book 1956-1993", K. McGimpsey & S. Orr, 

297mm x 210mm soft cover, B&W (Major Productions, 1993). Very 

good.  ($60–$100)

$40 Passed in

296
Matchbox Models of Yesteryear Y-19 1929 Morris Cowley Van 

"Michelin", blue and yellow. Boxed as new.  ($20–$40)
$5 $6

297

Four Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y1 1936 Jaguar 

S3100; Y5 1927 Talbot Van "Lipton's Tea"; Y6 1920 Rolls Royce 

Fire Engine; and 1931 Stutz Bearcat. All boxed as new. (4)  

($40–$80)

$20 $28

298

Two Matchbox Cars: No. 75 Alfa Carabo, red/green/beige/black; 

and No. 75 Helicopter, white/black. . Excellent/as new in fair/good 

boxes.  ($40–$80)

$30 Passed in

299

Two Matchbox Models of Yesteryear Y29 Walker Electric Vans: 

"Harrods Ltd" and "Harrods Special Bread Delivery". Boxed as 

new. (2)  ($30–$60)

$20 $20

300

Five Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: 1945 MGTC; 1930 

Model J Duesenberg; 1918 Crossley RAF Tender; 1934 Riley 

MPH; and 1938 Hispano Suiza. All boxed as new. (5)  ($50–$100)

$25 $35

301

Four Matchbox Limited Edition Racing Super Star Cars: 

Channellock; Citgo/Wood Bros.; K-Mart/Little; and Kleenex. Boxed 

as new. (4)  ($30–$60)

$20 Passed in

302
Matchbox Models of Yesteryear "The Collection" Binder with two 

sealed sets of inserts. Excellent.  ($40–$60)
$30 $30

303

Four Matchbox Models of Yesteryear Commercial Vans: Y-5 1927 

Talbot "Menier"; Y-12 1912 Ford Model T "Royal Mail"; Y-23 1922 

AEC "S" Type Omnibus "Schweppes"; and Y-25 1910 Renault 

Type AG "Perrier". Excellent in very good straw boxes. (4)  

($30–$60)

$30 $30

304

Six Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y-6 1920 Rolls 

Royce Fire Engine; Y-8 1945 MG TC; Y-24 1927 Bugatti; Y-25 

1910 Renault Ambulance; Y-27 1922 Foden Steam Lorry 

"Pickfords"; and Y-27 1922 Foden "C" Type Steam Wagon with 

Trailer "Frasers". Excellent in very good red boxes. (6)  ($50–$90)

$50 $50

305

Six Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y-3 1912-16 Ford 

Model T Tanker "Red Crown"; Y-5 1927 Talbot Van "Dunlop"; Y-8 

1945 MG TC; Y-12 Ford Model T Low Sided Truck "Imbach"; Y-21 

1930 Ford Model A Van "Carters"; and Y-24 1927 Bugatti. 

Excellent in very good red boxes. (6)  ($50–$90)

$50 Passed in

306

Matchbox Models of Yesteryear Y19 1905 Fowler Showman's 

Engine, blue, red & white. As new in excellent/as new box.  

($30–$50)

$8 $14

307
Matchbox Models of Yesteryear "The Collection" ring-bound 

Catalogue; plus brochures. Very good. (1+)  ($30–$50)
$20 Passed in
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308 Vacant

309
Six Matchbox Catalogues: 1975, two 1978, 1979-80, 1984-85, and 

1986-87. Very good. (6)  ($20–$40)
$10 $14

310

Three Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y-19 1905 Fowler 

Showman's Engine, blue; Y-9 Limited Edition 1920 Leyland 3 Ton 

Subsidy Lorry "A. Luff & Sons Ltd", green; and Y-12 1829 

Stephenson's Rocket. As new in excellent boxes. (3)  ($20–$40)

$20 $45

311

Six Matchbox Models of Yesteryear Commercial Vans: Y-12 1912 

Ford Model T "H.J. Heinz Co."; Y-12 1912 Ford Model T "Rosella"; 

Y-21 1930 Ford Model A "Carters"; Y-22 1930 Ford Model A 

"Toblerone"; Y-26 1918 Crossley Lowenbrau"; and Y-29 1919 

Walker Electric Van "Harrods Ltd". Excellent in very good red 

boxes (Harrods in green box). (6)  ($50–$90)

$50 $40

312

Three Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y-19 1905 Fowler 

Showman's Engine, blue; Y-21 1894 Aveling-Porter Steam Roller 

"James Young & Sons", green; and Y-9 Limited Edition 1920 

Leyland 3 Ton Subsidy Lorry "A. Luff & Sons Ltd", green. As new in 

excellent box.  ($20–$40)

$20 $26

313

Six Matchbox Models of Yesteryear Commercial Vans: Y-5 1927 

Talbot "Dunlop"; Y-25 1910 Renault Type AG "T. Tunnock"; Y-25 

1910 Renault Type AG "The Eagle Pencil Co."; Y-26 1918 

Crossley "Lowenbrau"; Y-27 1922 Foden Steam Lorry "Pickfords"; 

and Y-30 1920 Mack AC "Consolidated". Excellent in very good red 

boxes (Harrods in green box). (6)  ($50–$90)

$50 $40

314

Three Matchbox Models of Yesteryear Commercial Vans: Y-12 

1912 Ford Model T "Captain Morgan"; Y-22 1930 Ford Model A 

"Oxo"; and Y-23 1922 AEC "S" Type Omnibus "Schweppes". 

Excellent in very good straw boxes. (3)  ($20–$40)

$20 $20

315

Six Matchbox Models of Yesteryear Commercial Vans: Y-30 1920 

AC Mack "Polar Ice Cream"; Y-13 1918 Crossley "W&G"; Y-22 

1930 Ford Model A "Walkers' Palm Toffee"; Y-22 1930 Ford Model 

A "Post Canada"; Y-26 1918 Crossley "Lowenbrau"; and Y-27 1922 

Foden Steam Lorry "Pickfords". Excellent in very good red boxes. 

(6)  ($50–$90)

$50 Passed in

316

Three Matchbox Models of Yesteryear Vehicles: Y-10 1931 AEC 

Trolleybus "Diddler"; Y-12 1829 Stephenson's Rocket; and Y-9 

Limited Edition 1920 Leyland 3 Ton Subsidy Lorry "A. Luff & Sons 

Ltd", green. As new in excellent boxes with all original packaging. 

(3)  ($20–$40)

$20 $30

317

Six Matchbox Models of Yesteryear Commercial Vans: Y-12 1912 

Ford Model T "Rosella"; Y-12 1912 Ford Model T "Heinz"; Y-26 

1918 Crossley "Lowenbrau"; Y-27 1922 Foden Steam Lorry 

"Spillers"; Y-29 1919 Walker Electric Van "Joseph Lucas Ltd"; and 

Y-29 1919 Walker Electric Van "Harrods Ltd". Excellent in very 

good red boxes. (6)  ($50–$90)

$50 Passed in

318
Matchbox Models of Yesteryear YYM27789 1926 Ford Model TT 

Van "Bacardi". As new in good/very good box.  ($20–$40)
$10 $14
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319

Five Matchbox Models of Yesteryear Commercial Vans: Y-3 1912-

16 Ford Model T Tanker "Red Crown"; Y-13 1918 Crossley 

"W&G"; Y-22 1930 Ford Model A "Walkers' Palm Toffee"; Y-22 

1930 Ford Model A "Spratt's"; and Y-27 1922 Foden Steam Lorry 

"Pickfords". Excellent in very good/excellent red boxes. (5)  

($40–$60)

$40 Passed in

320

Three Matchbox Models of Yesteryear Commercial Vans: Y-12 

1912 Ford Model T "Bird's Custard Powder"; Y-21 1930 Ford 

Model A "A&J Box"; and Y-23 1922 AEC "S" Type Omnibus 

"Schweppes". Excellent in good straw boxes (Y-12 in wrong box). 

(3)  ($20–$40)

$20 Passed in

321

Matchbox Golden Veterans Set A of three gold-plated Cars: Y7 

1912 Rolls Royce; Y14 1911 Maxwell Roadster; and Y13 1911 

Daimler. As new in very good box.  ($50–$100)

$50 $80
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